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４．清掃・リサイクルの推進 

（１）ごみ減量のため工夫していること 

（全員の方に） 

問９．あなたは、ごみ減量のために普段の生活の中でどのような工夫をしていますか。 

（いくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体でみると、「びん・かんは、資源回収や集団回収に出すようにしている」（89.3％）が約９割

で最も高く、次いで「古紙（新聞紙・雑誌等）は、資源回収や集団回収に出すようにしている」

（83.2％）、「ペットボトル・食品トレイは、資源回収や店頭回収に出すようにしている」（75.4％）

の順となっている。 

 

 

 

 

n=1,138
(%)

びん・かんは、資源回収や集団回収に出すよ

うにしている

古紙（新聞紙、雑誌等）は、資源回収や集団回

収に出すようにしている

ペットボトル・食品トレイは、資源回収や店頭回

収に出すようにしている

過剰な包装は、断るようにしている

スーパーなどへは、買い物袋を持参し、レジ袋

をもらわないようにしている

商品購入の際には、リサイクル製品や環境に

配慮した製品を優先的に購入している

こわれてしまった家具や電気製品などをできる

だけ修理して、長く使うようにしている

家庭用使用済みインクカートリッジは、カート

リッジ回収箱に出すようにしている

廃食用油は拠点回収に出すようにしている

その他

特にしていない
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［ごみ減量のため工夫していること－性／年代別（上位 10 項目）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 性別にみると、ほとんどの項目で女性が男性より割合が高くなっているが、特に「過剰な包装は、

断るようにしている」では 16.0 ポイント、「スーパーなどへは、買い物袋を持参し、レジ袋をも

らわないようにしている」では 14.8 ポイント、「商品購入の際には、リサイクル製品や環境に配

慮した製品を優先的に購入している」では 11.9 ポイント、それぞれ女性が男性より高くなって

いる。 

 

・ 性／年代別にみると、「びん・かんは、資源回収や集団回収に出すようにしている」や「古紙（新

聞紙・雑誌等）は、資源回収や集団回収に出すようにしている」では、全年代において半数以上

の高い割合ではあるが、特に年代が高くなるにつれて割合も高くなる傾向がある。 

・ 「過剰な包装は、断るようにしている」では男性において若い年代ほど割合が高くなっている。 

n (%)

全　体 (1138)

男性（計） (469)

女性（計） (613)

男性20代 (48)

　　　30代 (68)

　　　40代 (87)

　　　50代 (79)

　　　60代 (91)

　　　70歳以上 (96)

女性20代 (52)

　　　30代 (130)

　　　40代 (122)

　　　50代 (111)

　　　60代 (103)

　　　70歳以上 (94)

n (%)

全　体 (1138)

男性（計） (469)

女性（計） (613)

男性20代 (48)

　　　30代 (68)

　　　40代 (87)

　　　50代 (79)

　　　60代 (91)

　　　70歳以上 (96)

女性20代 (52)

　　　30代 (130)

　　　40代 (122)

　　　50代 (111)

　　　60代 (103)

　　　70歳以上 (94)

■スーパーなどへは、買い

物袋を持参し、レジ袋をもら
わないようにしている

■びん・かんは、資源回収

や集団回収に出すようにし
ている

■古紙（新聞紙、雑誌等）

は、資源回収や集団回収に
出すようにしている

■ペットボトル・食品トレイ

は、資源回収や店頭回収に
出すようにしている

■過剰な包装は、断るよう

にしている

■特にしていない■商品購入の際には、リサ

イクル製品や環境に配慮し
た製品を優先的に購入して

いる

■こわれてしまった家具や

電気製品などをできるだけ
修理して、長く使うようにし

ている

■家庭用使用済みインク

カートリッジは、カートリッジ
回収箱に出すようにしてい

る

■廃食用油は拠点回収に

出すようにしている
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［ごみ減量のため工夫していること－地域庁舎管内別（上位 10 項目）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 地域庁舎管内別にみると、「過剰な包装は、断るようにしている」では調布地域庁舎管内で６割強、

「スーパーなどへは、買い物袋を持参し、レジ袋をもらわないようにしている」では蒲田地域庁

舎管内で６割を超え他の地域と比べて高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n (%)

全　体 (1138)

大森地域庁舎 (372)

調布地域庁舎 (311)

蒲田地域庁舎 (321)

糀谷・羽田地域庁舎 (134)

n (%)

全　体 (1138)

大森地域庁舎 (372)

調布地域庁舎 (311)

蒲田地域庁舎 (321)

糀谷・羽田地域庁舎 (134)

■特にしていない■商品購入の際には、リサ

イクル製品や環境に配慮し

た製品を優先的に購入して

いる

■こわれてしまった家具や

電気製品などをできるだけ

修理して、長く使うようにし

ている

■家庭用使用済みインク

カートリッジは、カートリッジ

回収箱に出すようにしてい

る

■廃食用油は拠点回収に

出すようにしている

■スーパーなどへは、買い

物袋を持参し、レジ袋をもら

わないようにしている

■びん・かんは、資源回収

や集団回収に出すようにし

ている

■古紙（新聞紙、雑誌等）

は、資源回収や集団回収に

出すようにしている

■ペットボトル・食品トレイ

は、資源回収や店頭回収に

出すようにしている

■過剰な包装は、断るよう

にしている
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